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Schönherr Praha jmenuje nového partnera a
čtyři counsely v rámci strategického rozvoje
kanceláře
Advokátní kancelář Schönherr s potěšením oznamuje jmenování Michala Jendželovského na pozici
partnera a povýšení čtyř zkušených advokátů – Kristýny Tupé, Rudolfa Bicka, Jana Kupčíka a Jiřího
Marka – na pozice counsel, s účinností od 1. února 2026.

Tato povýšení představují významný krok v rámci dlouhodobé strategie rozvoje kanceláře, která staví
na interním růstu, odbornosti a dlouhodobé spolupráci. Nová jmenování zároveň potvrzují závazek
kanceláře poskytovat klientům špičkové právní služby prostřednictvím silného a stabilního týmu,
jenž se stále rozrůstá.

Michal Jendželovský se ve své praxi specializuje na korporátní právo, fúze a akvizice, bankovnictví,
financování a kapitálové trhy a rovněž na oblast technologií a digitalizace. Má mnohaleté zkušenosti
s poradenstvím při regionálních i lokálních transakcích pro klienty z řad strategických investorů,
investičních fondů, fondů rizikového kapitálu i českých start-upů.

Kristýna Tupá vede v pražské kanceláři tým zaměřený na bankovnictví & finance. Má rozsáhlé
zkušenosti v oblasti domácího a mezinárodního dluhového financování, kde se podílí na významných
transakcích v oblasti akvizičního, nemovitostního a dalšího úvěrování. Kromě transakční praxe se
také věnuje finanční regulaci.

Rudolf Bicek v pražské kanceláři vede tým zaměřený na korporátní compliance & white-collar
crime.  Specializuje  se  na  nastavování  korporátních  compliance  management  systémů,  interní
vyšetřování, whistleblowing a rovněž trestní odpovědnost společností a jejich managementu.

Jan Kupčík vede v pražské kanceláři soutěžně-právní tým. Ve své praxi se zaměřuje na vyšetřování
před ÚOHS a Evropskou komisí, notifikace spojování soutěžitelů před vnitrostátními a evropskými
orgány, oznamování zahraničních investic, soutěžní compliance a antitrustové spory.

Jiří  Marek  se  ve  své  praxi  specializuje  na  korporátní  právo  a  fúze  a  akvizice,  bankovnictví,
financování a kapitálové trhy, obchodní právo a právo cenných papírů, a vede v pražské kanceláři
tým zaměřený na energetiku. Podílel se na řadě přeshraničních i domácích transakcích a následných
restrukturalizacích v široké škále ekonomických sektorů a odvětví, včetně energetiky, fintechu a
mediálního sektoru.

„Tato  jmenování  jsou  důkazem,  že  strategie  interního  růstu  a  dlouhodobé  spolupráce  přináší
výsledky. Jmenovaní advokáti se výrazně podílejí na rozvoji klíčových praxí a svým profesionálním
přístupem i  osobním nasazením posilují  pozici  naší  kanceláře na českém právním trhu,“  uvedl
Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr. Vladimír Čížek k tomu dodává:
„Všichni povýšení kolegové jsou špičkovými odborníky ve svých oborech a zároveň inspirativními
osobnostmi, se kterými je radost spolupracovat. Jejich profesionalita i lidský přístup jsou pro náš tým
velkou hodnotou.“
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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